

我市现有养老机构 130 个

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,记者从市老龄办获悉,目前全市共有130个养老机构,其中民办养老机构42个,公办养老机构2个,床位数3920张;敬老院86个,床位数5520张。

据市老龄办负责人介绍,除了130个养老机构外,我市还有城市社区老年人日间照料中心38个,覆盖率28.4%,床位数435张;农村幸福院346个,覆盖率16%,床位数5190张。在医养结合方面,全市养老机构中办有医院的有3家,养老

机构中有医疗室的10家,养老机构与医院等签订有服务协议的15家。

此外,目前有960余人从事养老护理工作,其中大专以上学历的职工150人,具有国家职业资格证书的护理人员440人,具有医生、护士资

格的86人,专业社会工作者42人。

截至目前,市发改委共上报“十三五”省健康养老产业重点项目13个,预计总投资约150亿元,总建筑面积约520万平方米,项目建成后可新增床位约59000张。

南顾庄社区 为老人免费理发

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区人民路街道南顾庄社区院内热闹非凡。该区文明办和卫计委联合组织城区5家理发店的理发师为该社区65岁以上的居民免费理发,并为大家发放了毛巾、香皂和袜子。

当天上午10点半,记者在现场看到,5位理发师正忙着给老人理发,社区工作人员在准备热水,还有十几位老人在排队等待。

据悉,南顾庄社区65岁以上老人有240人,重阳节来临之际,社区第一书记张磊联合理发店组织了本次活动。

公交司机拾金不昧 现金手机完璧归赵

□记者 王辉

本报讯 10月23日上午,叶县盐都街道郑庄村村民毛然英与家人将一面锦旗送到叶县公共交通运输有限公司,感谢公交车司机王圈拾金不昧。

据毛然英介绍,10月20日上午9点多,她带着茶杯和钱包同邻居王女士在叶县县城22路公交车终点站搭乘22路前往叶县汽车总站。到达目的地后,她和王女士一起来到附近一所驾校。走进驾校时,王女士忽然想起装有手机的钱包忘公交车上了,自己只拿着茶杯下了车。随后,她用王女士的手机拨打自己的手机,电话始终无人接听。当第四次拨打自己的手机时,一名女士接通了电话并告诉她:“你的钱包被我们公司的王师傅捡到了,你来叶县公交公司认领吧。”随后王女士领回失而复得的钱包,钱包内有大约1300元现金和一部手机。

经了解,钱包是公交司机王圈捡到的。10月25日下午,记者与王师傅取得联系得知,当天上午,王师傅驾车返回公司院内,准备打扫卫生时,在座椅上发现一个金色钱包。钱包里有一沓现金和一部手机。王师傅来不及清点现金数额,就立即将钱包交给公司办公室的工作人员。

参加全国临床护理技能大赛 平顶山学院学生 获团体二等奖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,记者从平顶山学院获悉,在最近举行的全国第二届护理专业本科临床护理技能大赛中,该校医学院2014级护理专业学生组成的代表队荣获团体二等奖。

据了解,10月19日至21日,由全国高等医学教育学会主办的全国第二届护理专业本科临床护理技能大赛在广西医科大学举行,来自全国26个省(区、市)的90多所本科院校参赛。本次大赛设特等奖2个,一等奖4个,二等奖12个,三等奖30个,优秀奖43个。竞赛范围涵盖了吸氧、静脉输液、心肺复苏、心电监护、皮试、肌肉注射、生命体征检测、鼻饲、吸痰等9项临床技能操作。

该项赛事每两年举办一次,是代表国内高等护理教育临床教学领域最高水平的赛事。



学校喜迎校庆 机器人起舞助兴

昨天,由学生制作的机器人在台上翩翩起舞,赢得阵阵掌声。当天下午,新华区体育路小学举办了“庆祝党的十九大胜利召开 喜迎小六十年华诞”校园智慧教育成果展示活动。学生组成的各个课外活动社团分别展示了器乐演奏、舞蹈声乐、武术体操等兴趣培训成果。机器人社团进行的机器人舞蹈表演,把整个活动推向了高潮。

本报记者 李英平 摄

帮扶困难群众

团市委“送法治 送医疗 送农技”进农村 鲁山下汤困难群众家门口享便利

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,团市委“送法治 送医疗 送农技”进农村集中服务活动在鲁山县下汤镇西许庄村、和尚岭村举行。当地困难群众在家门口享受了免费贴心的志愿服务。

据悉,志愿服务团队由团市委、鲁山县团委、鲁山县人民检察院、市义工联、鲁山县人民医院、国网鲁山供电公司、鲁山县林业局的工作人员和技术专家组成。他们现场或入户为当地困难群众提供法律咨询、义诊、义务理发、电

路检修、农技指导等方面的服务。

鲁山县人民检察院办公室主任宋宛蓉为小学生举办了以“保护自己,远离伤害”为主题的防护教育法治安全讲座。市义工联的义工为老人免费发放“防走失定位贴”。

“全国最美森林医生”、鲁山县林业局高级工程师周耀伟和全国优秀植保专家、高级农艺师张恒利为果木种植户现场进行技术指导并答疑解惑。

据统计,当天上午参加服务活动的志愿者有80余人,服务困难群众500余人次。

110名“巧媳妇”参加创业就业脱贫培训

□记者 燕亚男

本报讯 “参加培训班不仅增长知识,还开阔了眼界。我要把学到的知识传递给更多的人。”昨天上午,在市体育村参加完市妇联组织的“巧媳妇”创业就业脱贫基地负责人

培训班,来自鲁山县的一位“巧媳妇”高兴地说。

昨天上午9点多,记者来到市体育村宾馆南一楼会议室,来自各县(区)的110名“巧媳妇”创业就业扶贫基地的代表在认真学习电子商务知识。据了解,全市已建立各类“巧媳

妇”工程基地及项目点243个,带动近23万多名农村妇女就业,其中建档立卡贫困妇女1490人。

此次来参加培训的是各级妇联组织筛选出的一批经济实力强、带动群众就业增收明显的“巧媳妇”产业化龙头企业代

表。

市妇联主席梁丽萍表示,目前,“巧媳妇”工程有手工制品、种植养殖、家政服务、农家乐旅游、农村电商等五类,之后还将举办论坛、讲座、培训等活动,引导更多农村妇女加入。



移动任我看 日租卡

1元500M 流量 自动叠加 不用不收费



月费9元含 3GB 视频流量



扫描二维码可直接办理

